
По факту стрельбы из газобаллонного строительного пистолета в отделе полиции города Елизово следственным управлением организована процессуальная проверка



Следственным отделом по городу Елизово СУ СК России по Камчатскому краю организована процессуальная проверка по факту стрельбы из газобаллонного строительного пистолета в помещении отдела полиции.

По предварительным данным, в утреннее время 9 мая 2021 года в здание отдела полиции по Елизовскому району вошел мужчина с требованием вернуть ему потерянное имущество, после чего достал газобаллонный строительный пистолет и произвел выстрел в сторону письменного стола, стоящего в холле.

На место происшествия сотрудники полиции вызвали бригаду скорой медицинской помощи, которая доставила мужчину в психоневрологический диспансер города Петропавловска-Камчатского.

Установлено, что ранее указанный мужчина также проходил лечение в психоневрологическом

диспансере.

По итогам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

11 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1568004>